

Narimpex AG, Biel

wurde/n erfolgreich überprüft und erhält/erhalten die V-Label-Lizenz.

Produktname: SFW Schweizer Karottensuppe

Artikelnummer(n): FW005

Lizenznummer(n): CH-0144-0007 **Kategorie:** Vegetarisch

Dieses Zertifikat ist gültig von 01.02.2021 bis 30.06.2024.

05.06.2023

Email: ch@v-label.eu

Telefon: +41 71 477 33 86



Narimpex AG, Biel

wurde/n erfolgreich überprüft und erhält/erhalten die V-Label-Lizenz.

Produktname: SFW Schweizer Grüne Erbsensuppe

Artikelnummer(n): FW009

Lizenznummer(n): CH-0144-0006 **Kategorie:** Vegetarisch

Dieses Zertifikat ist gültig von 01.02.2021 bis 30.06.2024.

05.06.2023

Email: ch@v-label.eu

Telefon: +41 71 477 33 86



Narimpex AG, Biel

wurde/n erfolgreich überprüft und erhält/erhalten die V-Label-Lizenz.

Produktname: SFW Schweizer Kürbissuppe

Artikelnummer(n): FW006

Lizenznummer(n): CH-0144-0008 **Kategorie:** Vegetarisch

Dieses Zertifikat ist gültig von 01.02.2021 bis 30.06.2024.

05.06.2023

Email: ch@v-label.eu

Telefon: +41 71 477 33 86



Narimpex AG, Biel

wurde/n erfolgreich überprüft und erhält/erhalten die V-Label-Lizenz.

Produktname: SFW Schweizer Süsskartoffelsuppe

Artikelnummer(n): FW010

Lizenznummer(n): CH-0144-0010 **Kategorie:** Vegetarisch

Dieses Zertifikat ist gültig von 01.09.2022 bis 30.06.2024.

05.06.2023

Email: ch@v-label.eu

Telefon: +41 71 477 33 86



Narimpex AG, Biel

wurde/n erfolgreich überprüft und erhält/erhalten die V-Label-Lizenz.

Produktname: SFW Schweizer Sugo mit Basilikum

Artikelnummer(n): FW007

Lizenznummer(n): CH-0144-0005

Kategorie: Vegan

Dieses Zertifikat ist gültig von 01.07.2021 bis 30.06.2024.

05.06.2023

Email: ch@v-label.eu

Telefon: +41 71 477 33 86



Narimpex AG, Biel

wurde/n erfolgreich überprüft und erhält/erhalten die V-Label-Lizenz.

Produktname: SFW Schweizer Tomatensuppe

Artikelnummer(n): FW008

Lizenznummer(n): CH-0144-0009

Kategorie: Vegan

Dieses Zertifikat ist gültig von 01.02.2021 bis 30.06.2024.

05.06.2023

Email: ch@v-label.eu

Telefon: +41 71 477 33 86